

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

KAKO UČINKOVITO MOLITI



Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno na info@angp.co.za

Mnogi verniki so zaskrbljeni zaradi neizrešenih ali odmaknjenih bližnjih, vendar molijo v strahu in tesnobi, namesto da bi pričakovali vero. Zaradi tega sem iskal določen način molitve in tudi natančno obljubo, na kateri bi temeljil svojo vero.

Vernik avtoriteta

Najprej moramo vedeti, kdo smo v Kristusu, in uveljavljati svojo oblast kot verniki proti hudiču in njegovim nasprotnim

silam. Vedeti moramo, da imamo po Jezusu popolno zmago. (Rimljanom 8:37), kajti Jezus je na Kalvariji popolnoma premagal hudiča (Hebrejcem 2:14; 1. Jan. 3: 8) in premagal vso hudičevo moč. (Luka 10:19). To je Božja beseda in on misli to, kar pravi. Hudič pa ne verjame, da je premagan, saj ničesar ne verjame in še naprej ovira in odvrta tiste, ki mu bodo popustili (1. Peter5: 8). Z drugimi besedami, Satan nas preizkuša, ali bomo popustili njegovemu napadu ali ne, na žalost pa preveč vernikov pozabi, kdo so v Kristusu, in da je Satan premagan sovražnik, in mu se vdajo. Vendar se moramo hudiču upreti in se mu ne vdati. (Jakob 4: 7). Kljub navideznim nemogočem moramo vztrajati in vztrajati in požeti bomo letino (Galačanom 6: 9), saj pri Bogu ni nič nemogoče in bo tiste, ki ga iščejo, nagradil z zaupanjem in pričakovano vero. (Hebrejcem 11: 6). Jezus je pogosto rekel: "Naj se torej zgodi, tako kot vi verjamete" Matej 8:13; 9:29. Kaj je vera?

Primeri vsakdanje vere

Kmet poseje svoje seme in čeprav vidi, da se nič ne dogaja, po veri ve, da bo ob pravem času dobil letino. Moški se postavi v vlak, ki vozi proti oddaljenemu cilju. Svoje potovanje ne skrbi. Po veri v železnico verjame, da bo prišel do cilja. Pogajati se bo treba o številnih železniških točkah, križiščih in prehodih, vendar je to odgovornost železnice. Sedi nazaj in bere ali spi. In ko svojo potrebo pripeljemo k Gospodu, to zaupamo Gospodu in mu prepustimo čudež. Naj nas ne skrbijo težave in težave pri iskanju odgovora. To je Božja stvar in Njegovi načini so drugačni od vaših in Njegove misli niso podobne vašim. (Izaija 55: 8-9). Ko odnesete uro na popravilo k urarskemu uraru, vztraja, da jo pustite pri njem, dokler ni opravljeno popravilo. Ne more ga popraviti, če ga vzamete s

seboj. Prav tako moramo svoje potrebe prepustiti Gospodu in ne sme biti polni strahu in dvoma. Pri Bogu je nemogoče le eno, in sicer odgovoriti na našo molitev, ko skušamo težavo rešiti sami, v strahu in negotovosti. To je neverstvo in brez vere nihče ne more ugajati Bogu. Preberite Hebrejcem 11: 6. Bodimo podobni Pavlu in Sili v Apostolskih delih 16:25. Ko so prosili Boga za pomoč, so razmišljali o njegovi veličini in zvestobi in kljub ranam in brezizhodnim okoliščinam Bogu hvalili, Bog pa je stresel zapor in jih izpustil. To je bila vera v božjo veličino in ne v brezupnost njihovih okoliščin. Vera naredi nemogoče.

Hudičeve prefinjene naprave in naš odnos

Verujmo v Boga in ne v svoje okoliščine; borimo se proti negativnim mislim, ki nam jih bo Satan vtisnil v misli. Predlagal nam bo, da se položaj namesto na slabše slabša. Pokazal nam bo videz stvari kot dokaz poslabšanja razmer. tj. simptoni in zdravniško poročilo v primeru bolezni. Dragi prijatelj bo celo povzročil, da se bo z vami pogovarjal na način, ki bo povzročil strah in dvom. Opozoril vas bo na podobno okoliščino v življenju nekoga, ki se je končalo s tragedijo. Pred vašimi mislimi bo nakopičil dokaze, ki pretežno kažejo na poraz. Toda hvala bogu, ker nam kot vernikom ni treba gledati videza, simptomov in pogovorov ljudi, saj gledamo dokaze vere, kajti Hebrejcem 11: 1 nam pravi, da mora biti vera nekaj od tega, česar ne moremo glej. Vera je tisto, kar vidimo, dokler se ne udejanji v odgovor na našo molitev. To čakalno obdobje zahteva našo potrpljenje; zahteva naše vztrajno pričakovanje Božje zaveze kljub vsem verjetnostim; zahteva naše nenehno bojevanje proti hudičevemu navalu dvoma in negativnih prepričanj; zahteva našo nenehno usklajenost z Bogom in Njegovimi neizogibnimi obljubami kljub očitnim

neuspehom. To nas vodi k razmisleku o njegovih obljubah, zapisanih v Njegovi Besedi.

Božje obljube

To so črno-bele pisne pogodbe med Bogom in vernikom, ki so vzpostavljene za vedno. Psalmi 89:34 pravijo, da Bog ne bo sprejel niti ene obljube, ki jo je dal. Zaupamo lahko varno v Božjo Besedo, kajti Bog je sposoben izpolniti svoje obljube in teh je več kot tisoč. (1. kraljev 8:56). Abraham je bil popolnoma prepričan, da bo Bog lahko storil, kar je obljubil. (Rimljanom 4:21). Čakal je leto za letom. Sarah se je starala in možnost, da bi pri njenih sedemdesetih letih prišlo do sina, je bila po naravi človeško nemogoča, vendar ni dovolil, da bi mu v misli prišla nobena misel. Bog je obljubil - zato je bila Božja odgovornost. Držal se je obljube - božje pogodbe z njim. Nič ne bi vplivalo na njegovo vero. V božjem času je sprejel sina. Bog ni nikoli prepozen in nikoli prezgodaj. Zato bodite spodbudni in še naprej verjemite. Bog je večji od vaše potrebe.

odrešitev

Tudi mi se za svoje potrebe držimo božje obljube. Ali je za ljubljeno osebo treba rešiti? Tisti, ki se zdi daleč od Boga? Učenci so Gospodu omenili težaven primer. "Kdo je torej lahko rešen, Gospod?" so vprašali v Mateju 19: 25-26. Jezus je rekel: "To je za človeka nemogoče, za Boga pa je vse mogoče." Bog bo omeščal to kamnito srce; Ta odnos bo spremenil. Molite in prepustite nemogoče Bogu, ignorirajte videz in se še naprej zahvaljujte in hvalite Boga za njegovo čudežno moč. Satanu očitajte njegovo nasprotovanje in prevzemite njegovo zlo moč v Jezusovem imenu, tako kot je to storil Pavel v Apostolskih delih 16:18. Ne oklevajte in uporabite svojo avtoriteto kot

verniki. Janez 14:13; Apostolska dela 3: 6,16. Ker se ta ljubljani morda upira močnejše kot kdaj koli prej, spoznajte, da to povzroča Satan. Vojna proti Satanu nenehno na duhovnem področju s pomočjo molitve vere, ki mu zapoveduje, naj ujetnika osvobodi v Jezusovem imenu. Ne bodite malodušni, kadar se zdi, da očitnih sprememb ni. Pravim "očitno", ker ne moremo videti sprememb, ki se dogajajo v srcu in umu osebe. Opozicija je nedvomen dokaz duhovne vojne. (Efežanom 6:12). in kot verniki smo na strani zmage. Pokažite ljubezen in milino, čeprav vas lahko kritizirajo in žalijo. Ob pravem času bo Bog po svoje. "Noče, da bi bil kdo uničen, ampak hoče, da se vsi odvrnejo od svojih grehov." (Janez 6:37; 1. Timoteju 2: 4; 2. Peter 3: 9).

Zdravljenje

Približno enak odnos bi morali sprejeti tudi, če bi molili za ozdravitev bolnega telesa. Bodite drzni in močni v veri. Uveljavljajte svojo vero kot vernik in zahtevajte zdravljenje po Božjih obljubah. Psalmi 103: 3 "Odpušča mi vse grehe in zdravi vse bolezni." Matej 8:17 "Sam je vzel našo bolezen in odnesel naše bolezni." 1. Petrovo 2:24 "... Po njegovih ranah smo ozdravljeni." Marko 16: 17,18 "... položili bodo roke na bolne ljudi, ki bodo ozdraveli." To so pozitivne dejstva. Bolni bodo ozdraveli. To ni izjava "morda" ali "morda" ali "če", ampak pozitivno "bo dobro". Zato zaupamo tem pozitivnim dejstvom, Božji Besedi pisne pogodbe med vernikom in Seboj, in pričakujemo odgovor na našo molitev. Ta čas se bo ta vera uresničila kot resničnost. Bog ne more zatajiti.

Kako povečati svojo vero

V Rimljanih 10:17 piše: »Vera izhaja iz poslušanja sporočila in sporočilo se sliši po Kristusovi besedi.« Verjamemo v ljudi, ki jih poznamo. Vemo, ali so vredni zaupanja in sposobni. Svojo vero oblikujemo v skladu s svojim poznavanjem njihovega značaja. Kako lahko imamo vero v Boga, če ga ne poznamo, njegovega odnosa do nas in volje do nas? Zato spoznajmo Božjo voljo do nas tako, da beremo njegovo Besedo in preživljamo čas v meditaciji ter ga bolje spoznavamo. 1. Janezovo 5: 14-15 pravi, da nam to daje pogum in vero, ki jo pričakujemo od našega ljubečega nebeškega Očeta, ki hrepeni po svojih blagoslovih na svoje otroke. Kar naprej verjemite in pričakujte. Bog bo spoštoval preprosto vero.

Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno na info@angp.co.za

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače blagoslovljeni v naši evangeljski literaturi, nam to sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih se obrnite na nas :

SRCE ČLOVEK



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)